



楼梯扶手一摸一手灰

居民质疑:交的费用都去了哪里?



一小区内楼梯扶手上摸一把灰。 吴慧 摄

本报5月11日讯 (记者 吴慧)“楼梯扶手一摸一把灰,根本无法使用,但每个月物业部门收取的费用却分文未少,真不知道这些钱都

好说,下楼几乎一溜小跑,根本用不到楼梯扶手,但是老人上下楼就比较困难了,得扶着扶手。但小区的楼梯扶手几乎没有人来打扫,楼梯扶手上布满了灰尘,每次父母上下楼双手就被弄得很脏。”小刘说,他不仅交纳物业管理费,还交纳垃圾处理费,每次物业部门收取费用时他都如期交纳,他不明白这些费用都用在了哪里。

记者先后来到市区丽园小区、铁路站前小区、付屯小区等多处小区,发现这些小区内楼梯扶手的卫生确实不容乐观。只要用手轻轻在扶手上擦过,手上就沾上厚厚一层灰。

一名不愿意透露姓名的物业公司经理说,他们小区内有多栋楼,由于费用有

限,只聘请了四位保洁人员,人员非常紧张,平时打扫小区内生活垃圾都忙不完,至于楼梯扶手,根本无法顾及。

临沂市房产和住房保障局物业管理科一工作人员称,垃圾处理费是环卫部门收取的,主要用来进行生活垃圾的运送和处理。而小区内的卫生主要是靠小区物业管理部维护。小区物业管理部是否需要清扫楼梯是一个约定服务,要看物业管理部和业主签订的服务合同中有无明确约定,如果明确约定了,小区物业管理部没有执行,则是违反了合同约定,业主有权要求物业管理部履行义务,或到相关部门进行投诉来维护自己的合法权益。

社区直通车本周六走进大官苑社区 眼科专家为居民查眼

本报5月11日讯 (记者 张建峰 通讯员 邱原)为了让每个居民都能够享受到看得见、看得好的幸福,本报社区直通车联合临沂市人民医院眼病防治医疗队,将于5月14日走进北城新区大官苑社区,为居民免费健康查体。

今年,临沂市人民医院迎来了建院120周年,为此,博爱眼科组建了“120周年庆——临沂市人民医院眼病防治医疗队”,联合鲁南商报社定期开展“临沂市人民医院眼病防治进社区”活动,为社区居民免费查体,为有眼病的居民建立健康档案,对家庭困难的居民予以减免诊疗费。

病魔无情人有情

童星师生为患病员工踊跃捐款



2011年4月,38岁的孙运红因腰部疼痛到医院就诊,被确诊为肾衰竭。据医生介绍,只有进行肾脏移植才能挽救他的生命,但高达30万元的医疗费,让孙运红和家人一筹莫展。

捐款倡议书》,学校领导、老师及广大同学积极响应,姜自健校长带头捐出2000元现金,其他干部、老师和同学们纷纷捐出500元、300元、200元、100元、50元、20元……

孙运红所在单位临沂童星实验学校得知这一情况,校长姜自健立刻向全体教职工发出了《献出一份爱心,挽救一个生命——关于救助尿毒症患者孙运红的

5月9日,学校领导来到孙运红家中,亲手将29240.50元的师生捐款交到孙运红手中。
记者 廖杰 摄影报道

俺家自来水雨后咋这么浑浊?

市民杨先生住在市区沂城花园。一场雨过后,11日早上,杨先生起床洗刷,打开水龙头发现自来水变得浑浊不清,他接了一盆洗脸水发现水里还有泥沙,于是只好用纯净水洗刷。

杨先生到邻居家一看,邻居家的自来水也是浑浊

的。“本来水很清澈的,怎么下了场雨就变得浑浊了呢?难道是浑浊的雨水倒灌到自来水管里了?如此浑浊的水根本不能饮用,就连洗刷、洗衣都成问题,也不知道对人体有没有害,反正我是不敢用了。”杨先生对记者说。

对此记者咨询了临沂市自来水公司的陈主任,陈主任说自来水浑浊跟下雨没有关系。前两天,自来水饮水管线正在进行改造,把水由一根管线引到另一根管线,可能在这个过程中有泥沙,导致自来水浑浊,沉淀一下就好了。



陈主任说因为管线改造,城区多数小区都可能出现自来水暂时浑浊的情况,但浑浊顶多持续一两天,市民不必担心,浑浊的水对人体也没有什么害处。
帮办记者 崔洪英

热烈祝贺临沂市育龄人群孕前优生检查试点工作 暨沂蒙孕育基金第二批援助项目正式启动

发起单位:人口协会 妇女儿童事业发展中心

定点单位:临沂不孕不育医院

基金宗旨:倡导优生优育 防治不孕不育

基金目的:提高出生人口质量,减少出生缺陷;救助不孕不育家庭,预防大于治疗

服务对象:广大育龄夫妇特别是结婚后一年未怀孕夫妇

援助范围:育龄人群孕前优生检查、子宫肌瘤手术费用援助、不孕不育治疗援助

申请条件:

- 1、具有合法的夫妻关系
- 2、符合国家计生政策
- 3、生活贫困,家庭年收入低于10000元
- 4、夫妻双方无精神类疾病、未做过绝育手术
- 5、对社会有特殊贡献者条件可适当放宽
- 6、通过拨打基金专线提前申请

基金援助咨询申请专线: 0539-7209999